

2017年6月29日 星期四 第49期(总第1619期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办 准印证号京内资准字2003-L0007 石景山新闻网 http://www.sjs.gov.cn ●区政府:12345

便民 ●自来水:68840911

●供 电:95598

电

●煤 气:96777

●消 协:88793656



北京石景山公众号

本报讯(记者徐巍)6月26日, 石景山区召开领导干部会议,传达 学习中共北京市第十二次党代会 精神,安排部署我区的贯彻落实工 作。会议以电视电话会议形式召 开。区四套班子成员、区法检"两 、全区各单位党政正职、区机关 院内各单位其他处级班子成员在 主会场参加会议;在分会场参加会 议的有机关院外各处级单位其他 班子成员、全区各处级单位正科实 职以上干部;各社区书记、主任在 街道分会场参加会议。

区委书记牛青山结合我区实 际,就学习贯彻市第十二次党代会 精神强调,第一,强化"四个意识", 把思想武装起来。当前,全区的首 要政治任务是抓好"两贯彻一落 实"的工作,就是要深入学习贯彻 习近平总书记系列重要讲话精神 这一当代马克思主义,深入学习贯 彻习近平总书记两次视察北京重 要讲话精神,抓好市第十二次党代 会精神的学习宣传和落实,转化为 推动首都发展的强大力量,以优异 成绩迎接党的十九大胜利召开。

全区各级党组织和党员干部要通 过深入学习贯彻习近平总书记系 列重要讲话精神,深刻把握当代最 鲜活的马克思主义,深刻把握其精 神实质、思想精髓和核心要义;深 刻把握贯穿其中的坚定信仰追求、 历史担当使命、真挚为民情怀、务 实思想作风、科学思想方法;深刻 把握对首都发展提出的新要求、寄 予的新厚望,进一步用习近平总书 记系列重要讲话精神举旗引路,作 为各项工作的科学指南和根本遵 循,作为各级党员干部的案头卷、 工具书、座右铭,进一步推动习近 平总书记重要思想在京华大地落 地生根、开花结果,形成生动实 践。全区各级党组织要高度重视, 精心组织党员干部认真学习领会 党代会精神,全面准确把握精神实 质,把党代会精神学习好、宣传好、 贯彻好,推动全区各项工作再上新 台阶、干出新业绩。

第二,强化首善标准,深入推 进"四个先行"。 这次党代会的召 开,为全区各项事业的发展进一步 指引了前进方向、明确了工作目标

任务,特别是极大地增强了我们的 发展信心。当前最重要的贯彻落 实行动,就是努力把石景山区按照 首善标准建设成为有山、有水、有 城、有业、宜居的首都城市西大门, 成为国际一流的和谐宜居之都、首 善之区。全区各单位、各部门要围 绕落实习近平总书记两次视察北 京重要讲话精神、围绕首都"四个 中心、一个目标"的战略定位、围绕 市第十二次党代会的要求、围绕区 第十二次党代会提出的"一二六 六"的工作思路和"两大生态"建设 任务,全力打造"四个先行区",努 力在"建设国际一流的和谐宜居之 都"的征程中走在全市前列。我们 讲要坚持首善标准、坚持一流标 准,最根本的就是要经过实践检 验、事业检验和工作检验。牛青山 强调,要全力打造"党建统领先行 区"、"疏解非首都功能先行区" "高端绿色崛起先行区"、"改革创 新先行区"

区委副书记、代区长文献传达 中国共产党北京市第十二次代表

# 强化业务培训 层层压实责任

本报讯(通讯员雷雨晨) 为落 实区委"全面从严治党深入推进年" "六突破一贡献"的目标任务,扎实 推进党风廉政建设主体责任各项工 了2017年全区党风廉政建设主体 责任工作培训会,全区83家处级单 位100余人参加。此次培训会是我 区全面从严治党向基层延伸的一项 重要举措,标志着区处两级主体责 任统筹联动工作体系全面建立运

据了解,近年来区委着力构建 风清气正的政治生态,不断压实党 风廉政建设主体责任,强调一级抓 一级,层层传导责任、传导压力、传

导任务,取得良好效果。一是突出 区委抓总,将区反腐倡廉建设领导 小组办公室由区纪委调整至区委办 公室,在区委办公室加挂党风廉政 作,6月22日,区委主体责任办举办 建设主体责任办公室的牌子,对全 区落实党风廉政建设主体责任工作 进行统一部署安排。二是突出基层 延伸,在全区处级单位普遍加挂党 风廉政建设主体责任办公室的牌 子,由各单位"一把手"直接分管,明 确责任科室,明确专人负责,明确工 作职责,形成"区委主体责任办一处 级单位主体责任办"统筹联动的工 作格局。三是突出体系构建,制定 并严格执行《关于落实党风廉政建 设主体责任的若干制度规定》,全覆

盖到专题民主生活会、监督、检查考 核等八个方面;率先在全市开展全 程记实,区、处两级均实行一班子一 台账、一成员一档案,全程留痕,并 明确把记实制度落实情况作为干部 年度考核和选拔任用的重要依据; 开展"一承诺两签责"工作,区委书 记带头作履行主体责任、接受民主 监督承诺,区、处两级及下属单位层 层签订个性化责任书。四是突出业 务培训,通过举办"一把手"主体责 任培训班、全区落实党风廉政建设 主体责任工作培训会、工作交流会, 编制并印发《工作手册》,推动党风 廉政建设主体责任各项任务落地生 根。

### 区直机关工委举办

## "共产党员献爱心"集中捐献活动

"共产党员献爱心"捐献活动 愿,不限数额,以现金形式捐献;全 善助学项目及他救助项目。

本报讯(记者王涛)6月27日,始于2005年,是首都广大党员发挥区共产党员,以及自愿参加的流动 区直机关工委举办"共产党员献爱 先锋模范作用、体现党的先进性、 党员、入党积极分子和群众都可参 心"集中捐献活动,区四套班子领 弘扬中华民族扶贫济困传统美德 与。"共产党员献爱心"捐款主要用 导和区机关678名机关党员干部参的特色活动,也是我区的一项优良于在全区范围内开展的救助项目, 加了活动并捐款,共计捐款72255 传统。此次捐献活动于6月20日 具体包括慈善医疗救助项目、慈善 至7月20日集中开展;坚持捐款自 助老项目、帮扶生活困难党员、慈

市委常委 教工委书记林克庆到石景山区 检查指导学习宣传落实市党代会精神

## 推动"名校办分校" 办好人民满意的教育



林克庆了解我区"名校办分校"取得的丰硕成果 杜雷/摄

## 本报讯(记者吴赛赛 翟国

鑫)6月26日,市委常委、教工委 书记林克庆到石景山区检查指 导学习宣传和落实市第十二次 党代会精神有关工作。

在北师大附中京西分校,林 克庆到教学楼视察了校园文化 建设及专业教室设置,了解了石 景山区高端教育体系构建思路、 综合改革主要举措和成果;在拉 萨班教学现场,察看了拉萨学生 学习生活环境,了解了石景山区 民族团结教育开展情况以及北 师大附中京西分校办学特色。 林克庆对石景山区教育事业发 展取得的成绩及北师大附中京 西分校的办学成果给予高度赞 扬。他提出,要努力办好人民满 意的教育,增加学前教育资源供 给,推动优质义务教育资源均衡 发展,深化基础教育综合改革。 要加强教育资源统筹,推动"名 校办分校",确保通过名校办分 校切实提高教育教学质量。要 加大对石景山区教育事业的支 持力度,把石景山区作为教育改 革的试点地区,推动教育事业发

在京西商务中心,林克庆详 细了解了石景山区拆违治乱、 "留白增绿"工作进展,以及石景 山区学习贯彻落实市第十二次 党代会精神,开展疏解整治促提 升专项行动,疏解非首都功能, 优化区域发展布局,治理"大城 市病"等情况。他对石景山区锁 定"基本无违法建设区"工作目 标、出台并落实城市建筑物生态 标准、有效推进疏解整治促提升 专项行动、大力治理"大城市病" 等方面工作取得的成绩给予充 分肯定。

调研中,林克庆指出:石景 山区发展取得的成绩令人振奋, 全区上下聚焦"党建统领",聚焦 "两大生态",努力构建"八个高 端体系",坚持"五个典范"标准, 按照"一二六六"的工作思路,加 快推进国家级绿色转型发展示 范区建设,完全符合市第十二次 党代会精神。

市教委副巡视员冯洪荣,区 领导牛青山、文献、田利跃、左小 兵、岳林华一同调研。

经济发展,近日,石景山供电公 司与石景山区投资促进局签署 了战略合作协议。包含区投促 局组织的地区重点开发项目"全 过程服务"和重大电网建设项目 上的深度合作与常态化对接、共 同推进企业文化建设、宣传、用

●为主动服务石景山地区 电业务推广等方面的深入合作 等相关内容。协议签署后,双方 将共同推进区重点工程的建设, 依据地区经济发展需求,加强地 区供电基础设施的建设力度,切 实增强地区电网可靠性和便利 性,服务地区经济建设,提升地 区人民生活水平。 孙超

学习宣传落实市第十二次党代会精神 区委书记牛青山在全区领导干部会议上的讲话

### 担当新使命 干出新业绩

详见2、3版

冬奥让城市更美好

详见4版